
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 04 - 06 лютого 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

04  лютого під  головуванням  міського  голови  Андрія  Райковича
відбулося друге засідання дев’ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого
скликання.  В  роботі  сесії  взяли  участь  37  депутатів міської  ради, голова
Фортечної районної у місті  Кропивницькому ради Віктор Закаблуковський,
староста  Новенського  старостинського  округу  Любов  Марченко,  перший
заступник  керівника  Кропивницької  окружної  прокуратури  Станіслав
Когатько,  керівники виконавчих органів міської ради, представники засобів
масової інформації.

Перед початком сесійного засідання міський голова Андрій Райкович
проінформував про надзвичайну ситуацію, яка склалася внаслідок вибуху в
багатоповерхівці  за  адресою:  вулиця  Космонавта  Попова,  24,  та  про  хід
виконання відновлювальних робіт.

Депутатки  групи  «Міжфракційне  депутатське  об’єднання  «Рівні
можливості» традиційно продовжили в сесійній залі висвітлювати питання, в
яких  депутати  мають  однозначну  єдність  поглядів.  Атрибут  цього
флешмобу – жовто-блакитна стрічка, яка означає єдність українського народу.

На  другому  засіданні  дев’ятої  сесії  міської  ради  було  прийнято
130 рішень, з них:  про  затвердження перспективного плану роботи міської
ради на 2022 рік; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради
від  16  грудня  2021  року  №  1059  «Про  бюджет  Кропивницької  міської
територіальної  громади  на  2022  рік»;  про  внесення  змін  до  рішення
Кропивницької  міської  ради  від  02  лютого  2021  року  №  105  «Про
затвердження  Комплексної  програми  розвитку  житлово-комунального
господарства  та  безпеки  дорожнього  руху  в  місті  Кропивницькому  на
2021-2025 роки» (зі змінами); про внесення змін до рішення міської ради від
31  січня  2019  року  №  2276  «Про  затвердження  Програми  капітального
будівництва,  реконструкції  та  капітального  ремонту  об´єктів  комунального
господарства і соціально-культурного призначення міста Кропивницького на
2019-2021роки»  (зі  змінами);  про  затвердження  Програми  капітального
будівництва,  реконструкції  та  капітального  ремонту  об’єктів  комунального
господарства і соціально-культурного призначення міста Кропивницького на
2022-2024 роки;  про  затвердження  Програми  цифрового  розвитку  на
2022-2024 роки; про внесення змін до рішення міської ради від 14 лютого
2020  року  № 3128 «Про затвердження Програми управління  комунальним
майном  на   2020-2022 роки»  (зі змінами);  про  внесення   змін  до   рішення
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Кропивницької  міської  ради  від  02.02.2021  №  46  «Про  затвердження
Регламенту Кропивницької міської ради восьмого скликання»; про надання
згоди на безоплатну передачу у державну власність частини приміщення;
про внесення змін до містобудівної документації «Детальний план території
кварталу  в  межах  вулиць  Героїв  України,  Генерала  Жадова  та  Юрія
Коваленка  м.  Кропивницький»,  затвердженої  рішенням  Виконавчого
комітету Кропивницької міської ради від 09 лютого 2021 року № 73;  про
організацію пільгового харчування учнів та вихованців в закладах освіти та
окремі  питання  щодо  організації  харчування  на  2022  рік;  про
перейменування закладів  позашкільної  освіти;  про визначення замовника
реконструкції  стадіону  «Юність»;  про  надання  у  2022  році  пільг  щодо
сплати державного мита за видачу певних видів документів; про визначення
державного  підприємства  «Агентство  місцевих  автомобільних  доріг»
замовником  робіт  по  об’єкту  благоустрою  на  території  міста
Кропивницького;  про  визначення  замовником  будівництва  департамент
капітального будівництва Кіровоградської обласної державної адміністрації;
про  договори  з  реструктуризації  заборгованості  за  спожитий
природний газ;  про  внесення змін до рішення міської ради від 02 лютого
2021  року  №  93  «Про  затвердження  Міської  програми  профілактики  та
протидії злочинності «Безпечне місто» на 2021-2023 роки» (зі змінами); про
звернення депутатів  Кропивницької  міської  ради до Президента  України,
Верховної  Ради  України,  Кабінету  Міністрів  України,  Ради  національної
безпеки і  оборони України щодо внесення змін до Закону України «Про
державний бюджет України на 2022 рік» з метою забезпечення виконання
Закону України  «Про основи  національного  спротиву»;  про  регулювання
земельних відносин.

В  роботі  дев’ятої  сесії  Кропивницької  міської  ради  восьмого
скликання оголошено перерву.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 31 січня по 04 лютого фахівцями Центру надання адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс»  було  прийнято 3640  звернень  від  громадян  і
суб’єктів господарювання, надано 3760 консультацій.

З 31  січня по  04  лютого  на  особистому прийомі  у  начальника  та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  були  46  громадян  з
питань опіки та піклування.

Спеціалісти  управління  провели  2  рейди  по  території  міста  та
відвідали за місцем проживання 3 сім'ї з дітьми, які перебувають у складних
життєвих  обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з
батьками  проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу
щодо  належного  виконання  своїх  батьківських  обов'язків.  У  ході  рейду
5 дітей вилучено із сім'ї та влаштовано: до родичів - 1, до закладів охорони
здоров'я - 4. 
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Спеціалістами  управління  взято  участь  у  26  судових  засіданнях,

вибутті  дитини-сироти,  дитини,  позбавленої  батьківського  піклування,  з
КЗ “Дитячий будинок "Наш дім" Кропивницької міської ради” до родини
опікуна.

З  31  січня  по  04  лютого до  департаменту  соціальної  політики
звернулися 124 громадянина з питань: надання матеріальної допомоги – 81,
надання соціальних послуг – 13, виплати щомісячної грошової допомоги у
зв’язку  з  обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого
виробництва  та  компенсації  за  пільгове  забезпечення  продуктами
харчування  громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи, – 4, санаторно-курортного лікування – 4, компенсації щорічної
додаткової  відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок
Чорнобильської катастрофи, – 5, консультації щодо одноразової компенсації
у зв'язку з втратою годувальника, смерть якого пов'язана з Чорнобильською
катастрофою,  –  1,видачі  (заміни)  посвідчень  особам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи  –  1,  консультації  щодо  виписки
безкоштовних рецептів – 4, надання консультацій – 11.

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям
та установам – 129.

З 31 січня по 04 лютого управлінням містобудування та архітектури
проведено одне засідання комісії з координації заходів щодо впорядкування
розміщення зовнішньої  реклами на  території  м.  Кропивницького шляхом
обміну  інформацією  електронною  поштою:  01  лютого  розглянуто  одне
питання щодо розміщення зовнішньої реклами.

З  31 січня  по  04  лютого управлінням  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
проведено  обстеження  17 суб’єктів  господарювання  щодо  дотримання
встановлених вимог  до  функціонування  в  умовах  карантину:  3  об'єкти  з
продажу  продовольчих  товарів,  7  об'єктів  з  продажу  непродовольчих
товарів,  1  готель,  3  заклади громадського харчування та 3 об'єкти сфери
послуг.

У ході обстежень порушень карантинних вимог не виявлено.

04  лютого  начальник  управління  транспорту  та  зв’язку  Віктор
Житник провів робочу нараду з керівниками підприємств-перевізників.

Розглянуто питання про аналіз роботи підприємств-перевізників, які
обслуговують міські автобусні маршрути загального користування у вечірні
години  доби  (з  20:00  до  22:00),  за  результатами  проведених  перевірок
фахівцями управління транспорту та зв’язку.



     4
Події суспільно-політичного характеру

Освіта

04  лютого під  головуванням начальника  управління  освіти  Лариси
Костенко відбулося засідання колегії управління освіти. 

Розглянуті питання: про реалізацію Програми розвитку освіти міста
Кропивницького  та  підсумки  фінансово-господарської  діяльності
управління освіти, установ освіти у 2021 році; про організацію харчування
та використання системи НАСР в закладах освіти міста (аналіз за 2021 рік);
про  виконання  протиепідемічних  заходів  у  закладах  освіти  за  період
карантину  у  зв'язку  з  поширенням  коронавірусної  хвороби;  про
упередження булінгу  у  закладах  освіти  міста;  про виконання  попередніх
рішень колегії.

Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

З  31  січня по  04  лютого  працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  45 вулиць, складено  27 протоколів,  видано
52 попередження.

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89




